
Р Е Ш Е Н И Е
по результатам рассмотрения жалобы ООО «Парагон» на действия аукционной
комиссии заказчика - ФГБОУ ВПО «Воронежский институт ГПС МЧС России»
(№ дела 330-з)
01.08.2014 года                                                                                                                г. Воронеж
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской
области по контролю в сфере размещения заказов  (далее — Комиссия) в составе:
<…> - председатель Комиссии; <…> - члены Комиссии,
в присутствии представителей:
- ФГБОУ ВПО «Воронежский институт ГПС МЧС России» - <…>;
-  ООО «Парагон» - <…>,
рассмотрев жалобу ООО «Парагон» на действия аукционной комиссии заказчика
– федерального государственного бюджетного учреждения высшего
профессионального образования «Воронежский институт Государственной
противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам
гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий
стихийных бедствий» в части несоблюдения законодательства о закупках при
проведении электронного аукциона на право заключить контракт на выполнение
капитального выборочного ремонта участка теплотрассы (№ извещения
0331100002714000049), установила:
23.07.2014 года в Управление Федеральной антимонопольной службы по
Воронежской области поступила жалоба ООО «Парагон» на действия аукционной
комиссии заказчика – федерального государственного бюджетного учреждения
высшего профессионального образования «Воронежский институт
Государственной противопожарной службы Министерства Российской
Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и
ликвидации последствий стихийных бедствий» в части несоблюдения
законодательства о закупках при проведении электронного аукциона на право
заключить контракт на выполнение капитального выборочного ремонта участка
теплотрассы (№ извещения 0331100002714000049) (далее — Аукцион).
По мнению заявителя в отношении поданной им заявки аукционной комиссией
неправомерно принято решение об отказе в допуске, т.к., заявка содержала всю
требуемую документацией, информацию.
Представитель заказчика считает доводы, изложенные в жалобе
необоснованными и не подлежащими удовлетворению.
Изучив материалы дела, предоставленные доказательства, а также принимая во
внимание результаты внеплановой проверки, руководствуясь Федеральным
законом от 05.04.2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее -
Закон о закупках), Комиссия установила следующее.
Извещение № 0331100002714000049 о проведении электронного аукциона
размещено на официальном сайте Российской Федерации для размещения
информации о размещении заказов в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет» по адресу www.zakupki.gov.ru (далее — официальный сайт) 09.07.2014г.
21.07.2014г аукционной комиссией принято решение, оформленное протоколом
рассмотрения заявок на участие в аукционе, об отказе в допуске к участию в
аукционе участнику закупки с порядковым номером 8254307 (ООО «Парагон»), на
основании не соответствия информации, согласно п.10.3.1 документации об
электронном аукционе, которая предусмотрена п.3 ч.3 ст.66 Федерального закона
№ 44-ФЗ от 05.04.2013г., представлены конкретные показатели, несоответствующие
смете заказчика (поставщик предлагает трубы стальные бесшовные, что



противоречит требованиям сметы заказчика).
Предметом рассматриваемого электронного аукциона является выполнение
работ по капитальному выборочному ремонту Объекта.
В силу положений п.2 ч.3 ст.66 Закона о контрактной системе, в случае, если
предметом контракта является выполнение работ, первая часть заявки должна
содержать согласие участника закупки на выполнение работ на условиях,
предусмотренных документацией о таком аукционе.
Вместе с тем, в силу положений п.3 ч.3 ст.66 Закона о контрактной системе, в
случае, если при выполнении работ используется товар, первая часть заявки
помимо согласия, указанного выше, должна содержать согласие на
использование товара, в отношении которого в документации о таком аукционе
содержится указание на товарный знак, либо конкретные показатели
используемого товара, соответствующие значениям, установленным
документацией о таком аукционе, и указание на товарный знак (его словесное
обозначение), наименование места происхождения товара или наименование
производителя товара при условии отсутствия в данной документации указания на
товарный знак, наименование места происхождения товара или наименование
производителя товара.
Данное требование было предусмотрено  п.10 документации об аукционе.
Для того, чтобы получить заявку участника закупки, содержащую необходимые
конкретные показатели, используемого при выполнении работ, товара, заказчику
нужно указать в документации значения, позволяющие определить его
потребности в том или ином товаре. Так, согласно ч.2 ст.33 Закона о контрактной
системе, документация о закупке должна содержать показатели, позволяющие
определить соответствие закупаемых товара, работы, услуги установленным
заказчиком требованиям.
Согласно п. 4 Информационной карты, описание объекта закупки содержится в
смете, которая являлась приложением к документации об аукционе.
Как пояснил представитель заказчика, Заявителем предлагались к монтажу трубы
стальные бесшовные (т.к. в заявке указаны их конкретные характеристики), тогда
как, п. 10 сметы предусмотрено выполнение работ по демонтажу трубопроводов в
непроходных каналах с повышенной влажностью лебедкой диаметром труб 20, 25
и 50 мм. и далее п.14 сметы, предусмотрено прокладка трубопроводов в
непроходном канале при условном давлении1,6 МПа, диаметр труб 20, 25 и 50 мм.
Прокладку трубопроводов предполагалось выполнить с применением труб
полипропиленовых (п.16, 17,18 сметы). Пункт 15 сметы,  как пояснил представитель
заказчика, предусматривает вид трубы, подлежащей демонтажу.
Вместе с тем, по итогам исследования представленной на рассмотрение жалобы
заявки Заявителя, Комиссией Воронежского УФАС России установлено, что заявка
содержала согласие на выполнение всех работ, предусмотренных документацией
об аукционе, следовательно, участник закупки выразил согласие, в том числе, и на
демонтажные работы.
В виду того, что заказчик предусмотрел в документации об аукционе конкретные
показатели труб стальных бесшовных, участник закупки в соблюдение требований
п.3 ч.3 ст.66 Закона о контрактной системе, а так же п. 10 документации, также
указал конкретные характеристики на данный товар.
Согласно ч.1 ст.67 Закона о контрактной системе, аукционная комиссия проверяет
первые части заявок на участие в электронном аукционе, содержащие
информацию, предусмотренную частью 3 статьи 66 настоящего Федерального
закона, на соответствие требованиям, установленным документацией о таком
аукционе в отношении закупаемых товаров, работ, услуг.



В соответствии с ч. 4 ст.67 Закона, участник электронного аукциона не допускается
к участию в нем в случае:
1) непредоставления информации, предусмотренной частью 3 статьи 66
настоящего Федерального закона, или предоставления недостоверной
информации, либо
2) несоответствия информации, предусмотренной частью 3 статьи 66 настоящего
Федерального закона, требованиям документации о таком аукционе.
В силу ч.5 ст.67 Закона о контрактной системе, отказ в допуске к участию в
электронном аукционе по основаниям, не предусмотренным частью 4 настоящей
статьи, не допускается.
Как было установлено Комиссией Воронежского УФАС России, первая часть
заявки ООО «Парагон» содержала информацию, предусмотренную ч.3 ст.66
Закона, которая соответствовала требованиям документации, следовательно, у
аукционной комиссии отсутствовали основания для принятия решении об отказе в
допуске к участию в аукционе участнику ООО «Парагон».
Таким образом, в действиях аукционной комиссии усматривается нарушение ч.5
ст.67 Закона о контрактной системе.
На основании изложенного, руководствуясь ч.22 ст.99, чч.8, 9 ст.106 Закона о
закупках, Комиссия решила:
1. Признать жалобу ООО «Парагон» на действия аукционной комиссии заказчика –
федерального государственного бюджетного учреждения высшего
профессионального образования «Воронежский институт Государственной
противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам
гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий
стихийных бедствий» в части несоблюдения законодательства о закупках при
проведении электронного аукциона на право заключить контракт на выполнение
капитального выборочного ремонта участка теплотрассы (№ извещения
0331100002714000049), обоснованной.
2. Признать в действиях аукционной комиссии - федерального государственного
бюджетного учреждения высшего профессионального образования
«Воронежский институт Государственной противопожарной службы Министерства
Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям
и ликвидации последствий стихийных бедствий» нарушение  требований  ч. 5 ст. 67
Закона о контрактной системе, выразившееся в незаконном принятии решения об
отказе в допуске к участию в аукционе.
3. Выдать аукционной комиссии предписание об устранении выявленного
нарушения.
Резолютивная часть решения объявлена 30.07.2014 года.
В полном объеме решение изготовлено 01.08.2014 года.
Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.
Председатель Комиссии
Члены Комиссии


